

540 millió forint támogatás a megyei kórház eszközfejlesztésére

Új szívmotor, röntgen- és ultrahangkészülékek

Szerdán délelőtt a zalaegerszegi kórházban tartott sajtótájékoztatón Vigh László országgyűlési képviselő és dr. Halász Gabriella főigazgató a Zala Megyei Kórház újabb sikeres pályázatáról számolt be.

Mint Vigh László örömmel konstatálta, a megyei kórház jelenleg fejlesztési spirálban van. Az 5,5 milliárdos nagyberuházáshoz ezúttal több mint félmilliárdos támogatás társul, amit várhatóan újabb, a közeljövőben több ütemben érkező egymilliárdos fejlesztési lehetőség követ. Így a sikeres lobbitevékenységnek köszönhető 7 milliárdos támogatással a megyei kórház végre behozza majd a két évtizedes lemaradását.

A kórház egy korábban tartaléklistára állított pályázata ezúttal támogatást nyert – közölte dr. Halász

Gabriella. – Augusztusban a kormány döntött arról, hogy eszközállomány-fejlesztésre és korszerűsítésre 540 millió 270 ezer 305 forint támogatást nyújt a Zala Megyei Kórház számára.

A projekt alapvető célja a mai kor elvárásainak megfelelő magas színvonalú egészségügyi szolgáltatások nyújtása, melynek megvalósulásához elengedhetetlen a pályázat keretében biztosított rendkívül jelentős mértékű gép- és műszerpark, valamint infrastruktúrafejlesztés. A támogatás eredményeképpen a kórház 11 gyógyító osztálya – a radiológia,



Dr. Halász Gabriella, a kórház főigazgatója sajtótájékoztatón számolt be a sikeres eszközfejlesztési pályázatáról. A képen (balról jobbra) Havlik Károly főmérnök, a projektmenedzser, Vigh László országgyűlési képviselő, dr. Halász Gabriella főigazgató, dr. Kecskés Gábor orvos-igazgató, a projekt szakmai vezetője és Császár László projektasszisztens

FOTÓK: A SZERZŐ

pulmonológia, szívsebészet, szájsebészet, belgyógyászat, szülészet, pathológia, neurológia, mikrobiológia, központi fizioterápia és a központi műtő – jut 28 darab nagy értékű géphez és műszerhez.

A főigazgató külön kiemelte a központi műtő eszközfejlesztését, ami azért is fontos, mert ott több szakterület is érintett, és általa az általános sebészet, az érsebészet, a traumatológia, az ortopédia, az urológia a kor színvonalának megfelelő eszközökkel és módszerekkel műtheti a betegeit. A legfontosabb gépek listáján szerepel egy laparoszkópos és egy artroszkópos torony,

amikkel a legmodernebb, úgynevezett „minimál invazív” műtéti technológiát tudják alkalmazni. Hozzájutnak egy új szívmotorhoz is, amely a nyitott szívű műtétek rendkívül fontos eszköze, s mert a nagyberuházás keretében is sikerült kicserélni egy szívmotort, így a zalaegerszegi kórház mindkét szívű műtőjében az indulás óta használt gépek helyett vadonatújok állnak a gyógyítás szolgálatában.

A fejlesztések sorából nem marad ki a pathológia sem, ahol évente körülbelül 28 ezer szövettani és 18 ezer citológia vizsgálattal járulnak hozzá a pontos daganatdiagnosztikához. A hasonló cél-

zat mellett a vastagbél-daganatok szervezett szűrésének elindítása érdekében megújítják a belgyógyászat endoszkópos beavatkozásaihoz szükséges eszközállományt. Évek óta aktuális volt a szülészeti ultrahang cseréje, és új ultrahangkészüléket kap a rendelőintézet is. Több röntgengépet is tartalmaz a pályázat, újat kap például a mammográfia, a radiológia és a szájsebészet.

A projekt befejezési ideje 2015. november 30. A fejlesztésektől a kórház vezetése szakmailag eredményesebb, gazdaságilag hatékonyabb működést remél.

■ FINCZA ZSUZSA



Dr. Horváth Katalin, a rendelőintézet főorvosa a kicserélésre váró ultrahangkészülékkel végez vizsgálatot

Egy napra színes forgatag lepté meg a völgyet

Vadászati évadnyitó Soholláron

Az elmúlt hétvégén lezajlott az idei zalai vadászati évadnyitó a sohollári völgyben. A nap folyamán felavatták a megye új vadászait, de megemlékeztek azokról is, akik az elmúlt évben hagyták itt családjukat, társaikat.

A vadfőzőverseny mellett kutyabemutató, agárfuttatás és számos kulturális program is várta a Sohollárra látogatókat. A Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál nulladik napjának számító rendezvényen az sem unatkozott, aki nem a szakmaiság miatt kereste fel a festői szépségű helyszínt.

Az eseményen jelen volt Balaiicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere is, aki elmondta, mintegy 52 vadásztársaság működik a megyében, és minden adott hozzá, hogy a terület sikeres legyen vadászati szempontból is. Arra pedig méltán büszke lehet minden zalaegerszegi és zalai, hogy ilyen termé-

szeti értékekkel, kincsekkel van megáldva a megye, a gasztronómiai különlegességekről nem is beszélve, amelyeket ő maga is szívesen fogyaszt.

A Zalaegerszegi Erdészet 10 747 hektár állami tulajdonú erdőterületen, a Göcseji-dombság, a Kelet-Zalai-lőszvidék, az Alsó-Kemeneshát és a Kemenes-alja tájrészletekben gazdálkodik. A heterogén adottságú erdőterületre rendkívül változatos fafajösszetétel és területi szétszórtság jellemző.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



A Sohollári Vadászati Évadnyitó egyik hagyományos eleme a Hubertus mise, amire ezúttal is rengetegen látogattak el

FOTÓ: SERES PÉTER